

В октябре текущего года были подведены итоги ежегодного рейтинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Волгоградской области. По итогам работы в 2010 году наш район вошел в десятку лучших районов области и занял восьмое место рейтинга.

Оценка проводилась по 305 показателям в следующих сферах:

- экономическое развитие;
- здравоохранение и здоровье населения;
- дошкольное образование;
- общее и дополнительное образование;
- физическая культура и спорт;
- жилищное строительство и обеспечение граждан жильем;
- жилищно-коммунальное хозяйство;
- организация муниципального управления;
- энергосбережение и повышение энергетической эффективности;
- благоустройство.

Достижение подобного результата является поистине радостным событием для нашего района, так как из бюджета Волгоградской области в 2012 году будет выделено 136 млн. рублей на поощрение десяти лучших районов и городских округов области, а это значит что у нашего района появится больше финансовых возможностей для решения вопросов местного значения!!!

volganet.ru